



В городе Чусовом осужденный, отбывающий наказание в исправительной колонии, признан виновным в дезорганизации её деятельности

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Чусовой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора осужденному одной из исправительных колоний в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 18 августа 2018 года в спальном помещении отряда исправительной колонии, расположенной на территории Чусовского района, где отбывают наказание бывшие сотрудники правоохранительных органов, 30-летний осужденный предпринял попытку организации массовых беспорядков. Для этого он применил насилие в отношении другого осужденного с целью воспрепятствовать его исправлению, и из мести за оказанное им содействие администрации исправительной колонии.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1270397>